Collège E  VARIN  
Mathématiques – 407 G1 
Semaine du 1 au 5 novembre


Espaces et géométrie. 
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Exercice 1. A la recherche du trésor de BARBOSSA
Voici le plan d’une carte au trésor. 

[image: image14.png]B Décompose les nombres suivants comme dans
I’exemple ci-dessous.

Exemple : 4 018,82 =
(4x1000)+(1x10)+8+(8x0,1)+(2x0,01)

a.4142,782 =
b. 0,037 =

c. 103,0005 =




[image: image2.png]A LA RECHERCHE DU TRESOR
DE BARBAROUSSA

Surlacarte:

Place les points WI05;N3) et XI02;N4).
Ensuite, place les points M(E2;S6) et NIEG;S4).
Trace le segment IMN].

Place Kle milieu de IMNI.

Quelles sont ses coordonnées ?

K( ; ]




[image: image3.png]Quelles sont ses coordonnées ?
G : ]

Trace maintenant les droites (WX) et [KG).
Lintersection de ces deux droites estle point T.
Quelles sont ses coordonnées ?

T( ; ]




Trouve la clé, en t’aidant des indices ci-dessous. 
[image: image11.png]A LA RECHERCHE DU TRESOR
DE BARBAROUSSA
(Onaperdulaclef!)

- Les coordonnées de la cabane ne seront plus (E8 ; N3)
mais deviendront [+8 ; +3).

-Lles coordonnées d’Excalibur ne seront plus (08 ; S1)
mais (-8;-1).

Place les points suivants :B (-5;-1) G(-3;-1) D([-3;-3])
16+2;+41) J(+2;-1) L(+4;+3) P(-1;+3) Q(+1;+2)



[image: image12.png]Trace le polygone : BCDIILPQ

Tu devrais alors avoir une idée de I'endroit oi j'ai caché la clel.




Les nombres décimaux
Exercice 1.  Dans le nombre 84, 375 
[image: image4.png]a Dans le nombre 84,375 :
a. le chiffre des dixiemes est :
b. le chiffre des unités est :
c. le chiffre des milliemes est :

d. le chiffre des centaines est :




Exercice 2. Donne l’écriture décimale des nombres suivants 

[image: image5.png]Donne I'écriture décimale des nombres suivants.
2 35 _
10 1000
53 , 984 _
©100 10
45 36 87 _
"1000 10 " 100




Exercice 3.  Décompose les nombres suivants comme dans l’exemple. 

[image: image13.png]A LA RECHERCHE DU TRESOR
DE BARBAROUSSA

Surlacarte:

Place les points WI05;N3) et XI02;N4).
Ensuite, place les points M(E2;S6) et NIEG;S4).
Trace le segment IMN].

Place Kle milieu de IMNI.

Quelles sont ses coordonnées ?

K( ; ]




4018, 82 = 

[image: image6.png]B Décompose les nombres suivants comme dans
I’exemple ci-dessous.

Exemple : 4 018,82 =
(4x1000)+(1x10)+8+(8x0,1)+(2x0,01)

a.4142,782 =
b. 0,037 =

c. 103,0005 =



[image: image7.png]B Décompose les nombres suivants comme dans
I’exemple ci-dessous.

Exemple : 4 018,82 =
(4x1000)+(1x10)+8+(8x0,1)+(2x0,01)

a.4142,782 =
b. 0,037 =

c. 103,0005 =



[image: image8.png]B Décompose les nombres suivants comme dans
I’exemple ci-dessous.

Exemple : 4 018,82 =
(4x1000)+(1x10)+8+(8x0,1)+(2x0,01)

a.4142,782 =
b. 0,037 =

c. 103,0005 =




Les calculs 
Complète les égalités
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[image: image10.png]- Pose el effectue ces disisions.





